

欧姆龙班车夜间变道撞平板车

事故造成2死40余伤,均为公司下班女工

昨晚8时50分,浦东上川路近陈邵路的上川路外环线跨线桥处,一辆运送下班员工返回宿舍的公司班车在变道超车时,车右侧撞上一辆位于外侧车道的大型平板挂车的尾部,致使车内40余人受伤,其中1人当场身亡,1人经抢救无效死亡,另有6人伤势较重,司机无大碍。

据悉,事发班车系欧姆龙(上海)有限公司向公交公司租借,车内均为下班女工,事发时车速较快。

大巴车框变形严重

记者赶到事发现场,上川路系一条双向各两车道的东西向马路,至陈邵路往东便是跨越外环线的跨线桥,事故就发生在西向东车道的上引桥处。虽然记者赶到时事故清障已结束,但车道内仍留有大量碎玻璃渣和大摊血迹,触目惊心。

路边是曹路镇永乐村,据村口超市的工作人员称,事发时听到一声巨响后出门查看,只见一辆大型平板挂车与一辆大巴车前后紧挨,大巴车右侧车头一头扎在平板车尾部,前挡风玻璃碎裂,车体框架严重



变形(见图 目击者供图)。听到撞击声后,大量村民来到事故车旁,大巴车内满是东倒西歪的年轻女性,“不少人没法动了,车前面还横坐着几个人,血肉模糊。”目击者周先生称,他与其他村民一起自发施救,并将尚能行动的乘客扶下车辆。

变道不知外侧有车

不久,交警及消防队员相继赶到。消防队员用专业工具将几名卡

在车内的乘客救出,其中一名坐在车头位置的年轻女子因伤势较重,经120急救人员现场确认宣告身亡。其余40多名伤者分别被送往浦东4家医院救治。

记者赶到苗圃路上的公利医院。几名轻伤者称,他们是金桥欧姆龙(上海)有限公司的员工,昨天中班结束后准备乘坐班车返回位于川沙大湾附近的宿舍园区,“当时车刚开出公司,没多久就出事了。”一名

女工当时站在车中部,她说车沿上川路西向东行驶,将至上川路跨线桥时,司机发现前方有车便想变道,谁料外侧车道有一辆大型平板挂车。因车速较快来不及避让,班车的车右侧撞上挂车尾部。

事故班租用多年

记者从各家医院了解到,车内多为年轻女工,除1名女工当场死亡外,另有7名重伤者及30余名轻伤者被送往医院接受救治,其中1人经抢救无效于今晨死亡,其余重伤者有多发性骨折、血气胸及内脏器官破裂等状况。

事发后,浦东新区相关领导及欧姆龙公司负责人赶往医院。据了解,事故车辆系欧姆龙公司向公交公司租借,已有六七年时间,平时用于接送中、晚班的下班工人,单程约8公里。昨晚8时45分前后,共有10辆载有中下班工人的班车陆续发出。车辆系普通公交车,车内座位不多,当时不少人站立在车厢内。

目前,警方等已介入事故调查。本报记者 许明 王勤俭

突发新闻
新鲜感人
热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

大楼电梯急降沉底 数名乘客被困惊魂

本报讯(记者 许明 王勤俭)昨天下午4时许,铁路上海站北广场国际眼镜城内,一部电梯在下行时突发故障,载有多名乘客的轿厢“沉底”至地下一层。消防队员赶到后将被困乘客救出,事故未造成人员伤亡。

事发后,大楼西侧发生事故的电梯已停止运行,门口拉起了围栏。据一名乘客称,电梯下到2楼时发生异常,轿厢开始下降,并迅速“沉底”到了地下一层,电梯门之后无法开启,多名乘客被关在闷热的轿厢里,无奈报警求助。

民警和消防队员赶到现场,十多分钟后乘客被解救出来。楼内不少业主反映,这部电梯已非首次惹祸,大楼物业随后通知了电梯公司前来检修。

一越野车自燃起火 乙醇助燃两人烧伤

本报讯(记者 许明 王勤俭)昨天下午4时30分,一辆SUV越野车在行驶至石龙路上海南站附近时自燃起火,当时车上载有乙醇等易燃品,车上两人逃脱不及被烧伤。

目击者称,事发时越野车司机发现车头发动机部位冒烟,随后有火苗蹿至驾驶室。司机赶紧将车停下并跳出车外,车上一名女子则被困车内。

由于车内装有多瓶乙醇和一些易燃物,大火不久升腾起来,路人立即报警并帮忙救人。消防车呼啸而至,消防队员全力将火扑灭,司机和车上一名女子被紧急送往瑞金医院救治。

记者从医院了解到,司机手部灼伤,车内女子伤势较重,身上80%灼伤,仍在救治中。

三岁男童四楼坠落 腿部擦伤捡回一命

本报讯(记者 左妍)昨天上午9时许,杨浦区国和路一小区发生惊魂一幕:一名3岁左右的男童因家长疏忽看管,从4楼家中窗台坠落,所幸没有生命危险。

据了解,发生事故的是市京一村44号楼4楼一户居民家。孩子早晨独自在家玩耍,其母亲外出,父亲在别的房间做事。顽皮的男童爬上了窗台,把头伸出去张望时不慎坠落,径直掉在2楼住户的平台上。据悉,男童腿部擦伤,但无大碍。

热线专递 >>>

【碎砖堆放人行道】

昨晚8时:读者史先生来电反映,田林路“小长安”餐饮店正在装修,敲下的碎砖块堆在人行道上,还把宽约4米的人行道用彩条土工布拦起来。

王勤俭 许明 整理

新闻追踪

“最牛装修”两周内复原

本报讯(见习记者 曹文清 齐旭)5月26日本报A6版刊登《一掷千金买下四套房屋 野蛮装修打通整层楼面》一文,报道慧芝湖三期一业主将高层居民楼的底楼及地下室分别打通,并擅自敲毁承重墙一事。昨天记者了解到,房屋已完成检测,物业正联系多方共同制定整改方案,预计两周内将完成整改。

昨天记者再次致电小区上实物业,物业经理马先生说,上周他们已请原设计公司前来查看过情况,并有业主委员会认可的第三方房屋检测机构前来检查过房屋受损程度,目前检测报告已完成。之后开发商、物业、肇事业主、小区业主委员会将共同商讨,选定整改公司,一旦方案通过将立即施工复原。

业主委员会成员黄先生说,物业方面已通知他今天晚上开会,物业将向他们出示房屋检测报告,并商量制定整改方案。同时肇事业主也将出面,向大家道歉。

“星光影城”已恢复营业

本报讯(记者 房浩 屠仕超)本报5月31日A11版曾刊发《影院黑咕隆咚 职员无影无踪》一文,报道长寿路亚新生活广场4楼的“星光影城”突然停业,引发观众质疑和不满。

记者昨天从“星光影城”负责人处获悉,影院上周停业后,他们立刻与亚新生活广场交涉,目前双方已达成谅解,影院也于6月2日重新恢复营业,先前购票的观众(包括停业期间团购券到期的观众)仍可继续前往观影。

发生单车事故后追砍一名同车女子并伤害无辜路人

男子持刀划伤8人后倒地毙命

本报讯(新浪网 胡彦珣 记者左妍)昨天早晨6时许,浦东南芦公路近湘子河桥附近发生一件蹊跷事,一辆轿车在行驶途中发生单车事故后,车内一名男子突然下车追赶同车一名女子,并持刀划伤多名无辜路人。行凶后,这名男子离奇倒地身亡。

据目击者介绍,事发时一辆轿车沿南芦公路行驶,途中发生了单车事故,轿车内一名年轻女子下车后沿途奔跑,车内紧随其后下来一

名30岁左右的男子,手持刀具追砍这名女子。

这名女子被砍后,男子继续狂奔,情绪激动地一路挥舞刀具,划向无辜路人,导致多人不幸“中招”。一名50岁左右的女性伤者回忆道,事发时她正在路边洗衣服,行凶男子手持刀具,大喊“你报警了没”,她还没有反应过来,对方手中的刀就挥向了她的头部。

令在场所有人惊讶的是,行凶男子在伤害多名路人后,突然身体

抽搐,倒地不省人事。路人随即报警,浦东警方赶到现场处置,但这名男子因抢救无效死亡。记者从收治伤者的南汇中心医院了解到,共有8人送医,均为锐器所伤。其中一人伤势较重已转院,其余伤者为皮外伤,已无大碍。

浦东警方表示,行凶男子徐某为上海人,今年30岁,有赌博、寻衅滋事、伤害前科,其朋友称他有吸毒行为。目前,有关情况正在进一步调查中。

两水果摊打“价格战”引发武斗

冲突中有人动刀共5男3女受伤就医

本报讯(记者 许明 王勤俭)昨天下午4时30分许,长江南路淞塘路口一水果店外发生闹剧,店主因生意竞争问题与路口另一摆水果摊者发生纠纷,双方进而发生肢体接触,造成8人受伤,其中3人受刀伤较重。

记者闻讯赶到现场,事发长江南路66号一家沿街水果店,水果店正对长江南路淞塘路口,事发后受

伤的摊主夫妇已被送往医院,店内一片杂乱,水果等散落一地,门外的人行道上还留有血迹。

据周边摊贩称,近来在水果店对面的路口,经常有一辆卡车载着水果前来临时设摊,因为售价低于这家沿街水果店,双方经常发生口角。

昨天,双方又因价格问题发生言语冲突,之后临时摆摊者叫来一

群人,到这家路口水果店滋事,进而双方发生肢体接触,其中有人持刀具伤人。

事发后,警方赶到现场,将部分滋事者带走调查,伤者则被送往附近医院。记者从医院了解到,共有5男3女送医,其中3人伤势较重,双臂受刀伤,需接受进一步治疗,另5人则是被划伤,并无大碍。

目前,警方已介入调查。

隐蔽“断头路”成垃圾偷倒“乐园”



■ 马路成了垃圾堆场 许明 摄

本报讯(记者 许明 王勤俭)“再这样下去,整条马路就都铺满垃圾了。”昨晚,读者致电本报962288热线反映,浦东济明路德州路附近,半个月来频有偷倒车辆光顾,200多米马路成了垃圾堆场。

昨晚,记者来到现场,此处原本是世博后滩地区,马路均是世博前后铺设,设施及路面较新。由于平时车流量不大,因此这里成了附近居民茶余饭后的散步场所。谁料,由于夜间人烟稀少,这里也成了偷倒者的“乐园”。由于济明路北至德恒路是断头路,因此这段济明路平时

没有机动车通行,但200多米长的马路上却堆满各色建筑垃圾。

居民周先生告诉记者,半个月前,断头路的一头开始出现两堆垃圾,此后便一发不可收拾,偷倒者隔三差五便趁着夜色来此偷倒垃圾,被侵占的道路也一点点延伸,发展到了如今的情况。“这两堆就是昨天晚上倒的,都快到路口了。”一名经常早起晨练的阿姨称。

记者注意到,这里的路口均装有监控探头,排查偷倒车辆并不困难。因此,居民们希望,有关部门能行动起来,还道路以本来面目。